
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

НАКАЗ
                  Київ                    № 

Про врахування висловлених органом державної реєстрації зауважень до 
наказу Міністерства розвитку громад та територій України                                       
від 07 травня 2025 року № 829

Відповідно до абзацу одинадцятого пункту 13 Положення про державну 
реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої 
влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 
1992 року № 731,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до наказу Міністерства розвитку громад та територій України 
від 07 травня 2025 року № 829 «Про внесення змін до наказу Міністерства 
розвитку громад та територій України від 17 грудня 2021 року 
№ 341», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 травня 2025 року за 
№ 797/44203, такі зміни:

у пункті 1 слова «зареєстрованому», «у назві» замінити словами 
«зареєстрованого» «у заголовку» відповідно;

у пункті 2 слова «назві», «зареєстрованому» замінити словами 
«заголовку», «зареєстрованого» відповідно;

в абзаці першому пункту 3 слова «У Додатку до» замінити словами 
«У додатку до цього»;

в абзаці третьому підпункту 2 пункту 3 слова «після цифри» замінити 
словами «в абзаці другому після цифр», після слова «доповнити» доповнити 
словом «розділовим»;

в абзаці четвертому підпункту 2 пункту 3 слова «число», «цифрою» 
замінити словами «в абзаці четвертому цифри», «цифрами» відповідно; 

виключити відступ між абзацом четвертим і п’ятим підпункту 2 пункту 3; 
абзац шостий підпункту 2 пункту 3 виключити. 
У зв’язку з цим абзац сьомий вважати абзацом шостим;
в абзаці шостому підпункту 2 пункту 3 слово «числа» замінити словом 

«цифр», після слова «доповнити» доповнити словом «розділовим».
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2. Департаменту просторового планування територій та архітектури в 
установленому порядку забезпечити подання цього наказу на державну 
реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому законодавством 
порядку.

3. Сектору зовнішніх комунікацій забезпечити оприлюднення цього наказу 
на офіційному вебсайті Міністерства розвитку громад та територій України.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників Міністра 
відповідно до розподілу повноважень.

Віце-прем’єр-міністр 
з відновлення України – Міністр     Олексій КУЛЕБА


